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Ulrike & Dieter Sköries
managing directors
LAS ANCLAS Ibiza S.L.

inmobiliaria LAS ANCLAS

Con la fundación de su propia agencia „inmobiliaria LAS ANCLAS“, 
Dieter, nacido y criado en España y su mujer alemana Ulrike, se-
llaron en el año 2000 la pasión compartida por su oficio durante 
años. Las anclas es sinónimo de tener la certeza de haber llegado 
de forma segura.

Mit der eigenen Immobilienfirma “inmobiliaria LAS ANCLAS” be-
siegelten Dieter, in Spanien geboren und aufgewachsen, und seine 
deutsche Ehefrau Ulrike, im Jahr 2000 ihre bereits über Jahre gewon-
nene Leidenschaft zum Beruf.  Las Anclas heißt übersetzt: Die Anker; 
ein Synonym für das Wissen, in Sicherheit angekommen zu sein.

In the year 2000, Dieter, born and raised in Spain, and his German 
wife Ulrike, turned their longtime passion into a career by foun-
ding their own real estate company “inmobiliaria LAS ANCLAS”. 
Las Anclas translates as the anchors, a synonym for the knowledge 
of having arrived safely.

Como encontrarnos / How to find us / So finden Sie unsOfrecemos / We offer / Wir bieten

Nuestra amplia y acogedora oficina la encuentra saliendo desde Ibiza 
en dirección Santa Eulalia desviándose a la derecha hacia Jesús. En 
Jesús hay que girar la primera calle a la derecha en dirección Cap 
Martinet/Talamanca y nos encontrará a aproximadamente 250 me-
tros a mano derecha. ¡Estaremos encantados de recibirle!

Unser geräumiges, einladendes Immobilienbüro erreichen Sie, wenn 
Sie kurz nach Ibiza-Stadt Richtung Santa Eulalia fahrend, rechts zur 
beliebten Ortschaft Jesús abbiegen. Nehmen Sie die Abzweigung Cap 
Martinet/Talamanca und finden uns nach etwa 250 Metern rechte 
Hand an der Hauptstraße. Wir freuen uns auf Sie! 

You arrive at our spacious, inviting Estate Agency office by taking 
a right turn, shortly after driving out of Ibiza town direction Santa 
Eulalia, to the popular village Jesús. Once there take the turn towards 
Cap Martinet / Talamanca and find us after 250 metres on the right 
hand side of the main road. We look forward to meeting you!  

El equipo formado por 10 miembros de alcance internacional y 
nuestra exclusiva clientela nos convierten en una de las agencias 
más fuertes en ventas de Ibiza. Con integridad, ingenio y técnicas 
de venta innovadoras ofrecemos a compradores y a vendedores 
una cooperación competente y orientada al éxito.

Als 10-köpfiges, weltweit agierendes Team zählen wir mit exklusiver 
Klientel zu einem der umsatzstärksten Unternehmen Ibizas.
Mit Gradlinigkeit, Esprit und innovativen Vermarktungsstrategien 
bieten wir Käufern & Verkäufern eine kompetente, erfolgsorientierte 
Zusammenarbeit.  

With our 10-strong, globally active team and exclusive clien-
tele, we are one of the top companies on Ibiza. By means of 
directness, esprit and innovative marketing strategies, we offer 
buyers and sellers competent, performance-orientated colla-
boration.

Volamos para Usted / We fly for you / Wir fliegen für Sie 

¡Hemos aprendido a volar para usted! Somos la agencia inmobiliaria 
pionera en Ibiza en disponer de 2 hexacópteros fabricados especialmente 
para nosotros que nos permiten tomar fotografías aéreas de calidad 
profesional. Podemos ofrecer fotografías y videos en alta definición de su 
inmueble desde una perspectiva de pájaro. Detalles en las páginas 56 - 59.

Wir haben für Sie die Flugschule besucht! Als erster Immobilien-Makler 
Ibizas bieten wir professionelle Luftaufnahmen mit zwei eigens für 
uns hergestellte Hexakopter. Mit hochauflösenden Videos und Fotos 
können wir so Ihr gesamtes Anwesen aus der Vogelperspektive 
aufnehmen. Ausführliche Informationen auf Seite  56 - 59.

We have taken flight training for you! As the first real estate broker 
on Ibiza we provide professional aerial photographs taken with two 
custom-built hexacopters. Using high-resolution videos and photos 
we are thus able to take pictures of your entire estate from a bird´s 
eye view. Find out more on pages 56 - 59.
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ref. 941

SANTA EULALIA

€ 3.100.000,-

Lujosa villa de diseño aprox. 400m², incl. 
suite de invit.: 5 dorm., 6 baños, 2 cocinas, 
salón-comedor, moderna cocina, vistas 
fabulosas al mar, terreno 1.880m², 
piscina infi nity, garaje doble, A/A

Luxurious designer villa approx. 400m², 
incl. guest suite: 5 beds, 6 baths, 
2 kitchens, large lounge, modern kitchen, 
fabulous sea views, 1,880m² plot, infi nity 
pool, double garage, air cond.  

Luxuriöse Designervilla inkl. Gästesuite 
ca. 400m², 5 SZ, 6 Bäder, 2 Küchen, 
Wohn-/Essraum, moderne Küche, 
fabelhafter Meerblick, 1.880m² Grund, 
Infi nity-Pool, Doppelgarage, Klima
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ref. 970

SANTA GERTRUDIS   

€ 2.700.000,-

Histórica casa ibicenca en ubicación 
de ensueño, incl. 3 anexos individuales 
+ garaje + casa de barbacoa total 
641m², vistas panorámicas al paisaje, 
terreno 63.170m², piscina, 7 dorm., 
4 baños, 3 aseos, 3 salones-comedor, 
calef., chimenea, A/A   

Historic fi nca in dreamlike location, 
incl. 3 annexes + garage + BBQ-house 
total 641m², panoramic landscape 
views, 63,170m² plot, pool, 7 dorm.,
4 baths, 3 WC, 3 living/dining rooms, 
heating, fi replace, air cond.  

Historische Finca in Traumlage, inkl. 
3 Nebengebäuden + Garage + BBQ-
Haus total 641m², Panorama-
Landschaftsblick, 63.170m² Grund, 
Pool, 7 SZ, 4 Bäder, 3 WC, 3 Wohn-/
EZ, Hzg., Kamin, Klima 
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ref. 1c4

SANTA EULALIA

€ 495.000,-

Wunderschöner Bungalow 150m², 
ruhige Lage, 712m² Garten, Pool, 
Barbecue, Garage, 2 SZ, 2 Bäder, 
Wohn-/EZ, verglastes Esszimmer, 
Küche, Holzofen, Klima 

Beautiful bungalow 150m², quiet 
area, garden 712m², pool, BBQ, 
garage, 2 beds, 2 baths, lounge, 
glazed dining room, kitchen, 
wood-burning stove, air cond.   

Hermoso bungaló 150m², zona 
tranquila, jardín 712m², piscina, 
barbacoa, garaje, 2 dorm., 2 baños, 
salón-comedor, comedor acristalado, 
cocina, estufa de leña, A/A   
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ref. 210

WEST COAST

€ 985.000,-

Villa de 2 viviendas total 268m², 
hermosas vistas al mar, 4 dorm., 
3 baños, 2 cocinas, 2 salones-
comedor, calef., chimenea, terreno 
1.004m², garaje, piscina posible 

Villa with 2 living units total 268m², 
awesome sea views, 4 beds, 3 baths, 
2 kitchens, 2 living & dining rooms, 
fi replace, 1,004m² plot, garage, pool 
possible

Villa mit 2 Wohneinheiten total 
268m², herrlicher Meerblick, 4 SZ, 
3 Bäder, 2 Küchen, 2 Wohn-/EZ, Hzg., 
Kamin, 1.004m² Grund, Garage, 
Poolbau möglich  
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ref. 1a5

JESÚS

€ 295.000,-

Loft 96m², aprox. 95m² terraza/
solarium privado, vistas hasta Dalt Vila, 
2 dorm., baño, aseo, salón, cocina con 
comedor, chimenea, calef., parking 
y trastero subterráneos   

Loft 96m², approx. 95m² terrace/
private roof terrace, view to Dalt Vila, 
2 beds, bath, WC, lounge, kitchen with 
dining area, fi replace, heating, under-
ground parking place/storage room

Loft 96m², ca. 95m² Terrasse/private 
Dachterrasse, Blick bis Dalt Vila, 
2 SZ, Bad, WC, WZ, Wohnküche, 
offener Kamin, Hzg., TG-Stellplatz & 
-Abstellraum
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ref. 913

SANTA EULALIA

€ 1.320.000,-

Luxusvilla ca. 260m², Panorama-
Meerblick, 4 SZ, 2 Bäder, WC, Galerie, 
TV-Zimmer, WZ, EZ, Kaminzimmer, 
7.000m² Grund, Pool, Fischteich, 
Garage, Hzg.

Luxury villa approx. 260m², panoramic 
sea views, 4 beds, 2 baths, gallery, 
TV-room, fi replace room, living & 
dining rooms, 7,000m² plot, pool, 
garage, heating

Villa de lujo aprox. 260m², vistas 
panorámicas al mar, 4 dorm., 2 baños, 
aseo, altillo, sala de TV, salón con 
chimenea, salón, comedor, terreno 
7.000m², piscina, garaje, calef.
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ref. 906

SAN CARLOS

€ 6.000.000,-

Magnífi ca mansión de lujo 548m², 
vistas panorámicas hasta el mar, 
jardín paradisíaco 17.000m² con 
muchas palmeras, pozo, gran piscina, 
jacuzzi, pabellones, incl. suites y 
habitaciones de invitados: 6 dorm., 
7 baños, 3 cocinas, 2 garajes dobles, 
calef., chimeneas, A/A  

Magnifi cent luxury mansion 548m², 
panoramic view to the sea, 17,000m² 
paradiasical palm tree garden, well, 
pool scenery with jacuzzi & pavilions, 
incl. guest suites & rooms: 6 beds, 
7 baths, 3 kitchens, 2 double garages, 
heating, fi replaces, air cond. 

Märchenhaftes Luxusanwesen 548m²,
Panorama-Blick bis zum Meer, 
17.000m² paradiesischer Palmen-
garten, Brunnen, Poollandschaft, 
Jacuzzi, Pavillons, inkl. Gästesuites & 
-zimmern: 6 SZ, 7 Bäder, 3 Küchen, 
2 Doppelgaragen, Hzg., Kamine, Klima
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ref. 128

CAMÍ DE 
CAN FURNET 

€ 1.690.000,-

Refugio de 2 hermosas casas de 
campo total 404m², 7 dorm., 4 baños, 
aseo, 2 salones-comedor, chimeneas, 
2 cocinas, calef., terreno 4.927m², 
2 piscinas, maravillosas terrazas, 
garaje doble

Refugee of 2 wonderful country houses 
total 404m², 7 beds, 4 baths, WC, 
2 living & dining rooms, fi replaces, 
2 kitchens, 4,927m² plot, 2 pools, 
marvelous terraces, double garage, 
heating

Refugium aus 2 wunderschönen 
Landhäusern total 404m², 7 SZ, 
4 Bäder, WC, 2 Wohn-/EZ, Kamine, 
2 Küchen, Hzg., 4.927m² Grund, 
2 Pools, herrliche Terrassen, 
Doppelgarage 
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ISLA DE IBIZA

 

En esta doble página podría estar 
publicado SU propio inmueble! Si Usted 
ha tomado la decisión de vender su 
inmueble en Ibiza, nos alegraría que 
nos encargara con las gestiones de venta 
y poder llevar a buen fi n su decisión.

YOUR property could be published on 
this double page! Should you decide
 to sell your Ibiza home, we would 
appreciate it if you commission us for 
this task, and will  successfully pursue 
this objective for you.

Hier könnte IHRE Immobilie abgebildet 
sein! Sollten Sie sich entscheiden, Ihr Ibiza  
Zuhause veräußern zu wollen, würde es 
uns sehr freuen, wenn Sie uns für dieses 
Vorhaben beauftragen und wir dieses Ziel 
erfolgreich für Sie verfolgen dürfen.

AQUÍ PODRÍA ESTAR SU PROPIEDAD 
YOUR PROPERTY COULD BE HERE

HIER KÖNNTE IHRE IMMOBILIE STEHEN

AQUÍ PODRÍA ESTAR SU PROPIEDAD 
YOUR PROPERTY COULD BE HERE

HIER KÖNNTE IHRE IMMOBILIE STEHEN
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ref. 955

URB. 
CAN FURNET 

€ 1.590.000,-

Extensa villa con 3 pisos de invitados 
total aprox. 629m², 8 dorm., 7 baños, 
4 cocinas, 4 salones-comedor, salón, 
terreno 990m², vistas al puerto Ibiza/
Dalt Vila y mar, piscina, chimenea, 
calef., A/A

Spacious villa with 3 guest fl ats total 
approx. 629m², 8 beds, 7 baths, 
4 kitchens, 4 lounges, living room, 
990m² plot, dream view to Ibiza 
harbour/Dalt Vila & sea, pool, 
fi replace, heating, air cond.  

Geräumige Villa mit 3 Gäste-
Apartments total ca. 629m², 8 SZ, 
7 Bäder, 4 Küchen, 4 Wohn-/EZ, WZ, 
990m² Grund, Traumblick bis Ibiza 
Hafen/Dalt Vila & Meer, Pool, Kamin, 
Hzg., Klima
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ref. 130

CAMÍ DE 
CAN FURNET

€ 880.000,-

Encantadora casa de una sola planta, 
incl. casa de invitados total aprox. 
182m², 3 dorm., 3 baños, salón-comedor 
con chimenea, terreno 2.086m², 
garaje, pozo, piscina, calef., A/A

Charming house at ground level, incl. 
guest house approx. 182m², 3 beds, 
3 baths, lounge with fi replace, 
2,086m² plot, garage, well, pool, 
heating, air cond. 

Charmantes, ebenerdiges Haus, inkl. 
Gästehaus ca. 182m², 3 SZ, 3 Bäder, 
Wohn-/EZ mit Kamin, 2.086m² Grund, 
Pool, Garage, Brunnen, Hzg., Klima
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ref. 148

CALA LLONGA

€ 225.000,-

Pequeño adosado muy encantador 
83m² con aprox. 70m² terrazas de 
ensueño, vistas alejadas al mar, 
salón con chimenea, comedor con 
chimenea, 1 dorm., 1 baño, A/A, 
piscina comunitaria

Enchanting, little terraced house 
83m² with approx. 70m² dream 
terraces, distant sea views, living 
room with fi replace, dining room 
with fi replace, 1 bed, 1 bath, air 
cond., community pool
 

Zauberhaftes, kleines Reihenhaus 
83m² mit ca. 70m² Traumterrassen, 
Blick bis auf das entfernte Meer, 
Wohnzimmer mit Kamin, Esszimmer 
mit Kamin, 1 SZ, 1 Bad, Klima, 
Gemeinschaftspool
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ref. 298

SAN JOSÉ

€ 895.000,-

Casa 178m² en ubicación tranquila, 
vistas únicas al mar y la costa, 
1.300m² terreno, incl. estudio 
invitados: 3 dorm., 3 baños, salón-
comedor, salón, 2 cocinas, calef., 
A/A, chimenea, piscina

Peacefully located house 178m², 
unique sea & coastal views, 1,300m² 
plot, incl. guest studio: 3 beds, 
3 baths, lounge, living room, 2 kitchens, 
heating, air cond., fi replace, pool 

Friedlich gelegenes Haus 178m², 
einmaliger Meer-& Küstenblick, 
1.300m² Grund, inkl. Gästestudio: 
3 SZ, 3 Bäder, Wohn-/EZ, WZ, 
2 Küchen, Hzg., Klima, Kamin, Pool

28
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ref. 207

WEST COAST

€ 840.000,-

Moderna casa adosada de 2 pisos 
independientes total 163m²,
terraza/patio 76m², piscina privada, 
3 dorm., 2 salones-comedor, 
2 cocinas, 3 baños, plaza de parking, 
calef. radiante de suelo, A/A 

Modern terraced house with 
2 independent fl ats total 163m², 
76m² terrace/patio, private pool, 
3 beds, 2 lounges, 2 kitchens, 
3 baths, parking place, under fl oor 
heating, air cond.  

Modernes Reihenhaus mit 
2 separaten Wohnungen total 163m², 
76m² Terrasse/Patio, privater 
Swimmingpool, 3 SZ, 2 Wohn-/EZ, 
2 Küchen, 3 Bäder, PKW-Stellplatz, 
Fussbodenhzg., Klima   
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ref. 605

TALAMANCA

desde/from/ab 

€ 340.000,-

Modernos pisos de nueva construcción 
cerca del mar y de la playa, desde 
80m² hasta 120m² más jardín/terraza 
de 15m² a 217m², 2 - 4 dorm., 2 baños, 
salón-comedor, cocina Americana, plaza 
de parking y trastero subterráneos, A/A 
centralizado, entrega verano 2014  

Modern fl ats of new construction near 
to the sea and beach, from 80m² to 
120m² + garden/terrace 15m² - 217m², 
2 - 4 beds, 2 baths, lounge, American 
kitchen, underground parking place 
and  storage room, central air cond., 
completion summer 2014

Moderne Neubau-Wohnungen nahe 
Meer und Strand, zwischen 80m² bis 
120m² + 15m²- 217m² Garten/Terrasse, 
2 - 4 SZ, 2 Bäder, Wohn-/EZ, Amerika-
nische Küche, Tiefgaragenstellplatz & 
-Abstellraum, zentrale Klimaanlage, 
Fertigstellung Sommer 2014 
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ref. 122

URB. 
ROCA LLISA

€ 585.000,-

Exklusive Wohnung ca. 100m² + 100m² 
Terrasse mit Privatpool & -garten, 
Meerblick bis Formentera, 2 SZ, 
2 Bäder, WC, Wohn-/EZ, 
Fußbodenhzg., Klima

Exclusive fl at approx. 100m² + 100m² 
terrace with  private pool & garden, 
sea views to Formentera, 2 beds, 
2 baths, WC, lounge, under fl oor 
heating, air cond.

Exclusivo apartamento aprox. 100m² 
más 100m² terraza con piscina & jardín 
privados, vistas hasta Formentera, 
2 dorm., 2 baños, aseo, salón-comedor, 
calef. radiante de suelo, A/A
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Varios pisos de lujo en 1ª y 2ª línea de mar 
en el prestigioso residencial “ES POUET”, 
348m² más 90m² de terraza con piscina 
privada, vistas fabulosas al mar & Dalt Vila, 
4 dorm., 4 baños, extenso salón-comedor, 
cocina moderna, 2 parking subterráneos, A/A

Several luxury fl ats on 1st or 2nd sea line 
in the prestigious residence “Es Pouet”, 
348m² + 90m² terrace with private pool, 
fabulous views to sea & Dalt Vila, 4 beds, 
4 baths, extensive lounge, modern kitchen, 
2 underground parking places, air cond. 

Verschiedene Luxus-Wohnungen in 1. & 2. 
Meereslinie in der renommierten Residenz 
„ES POUET“,  348m² + 90m² Terrasse mit Pri-
vatpool, spektakulärer Blick Meer & Dalt Vila, 
4 SZ, 4 Bäder, großes  Wohn-/Esszimmer, 
moderne Küche, 2 TG-Stellplätze, Klima 

ref. 620

”ES POUET”
de Talmanca 

desde/from/ab 

€ 1.550.000,-



38

ref. 187

JESÚS

€ 895.000,-

Casa payesa renovada de 3 viviendas 
individuales total 350m², 5 dorm., 
3 baños, aseo, 3 salones-comedor, 
altillo, 3 cocinas, calef., chimeneas, 
A/A, terreno 1.910m², piscina

Finca with 3 independent houses total 
350m², 5 beds, 3 baths, WC, 3 kitch-
ens, 3 living & dining rooms, gallery, 
heating, fi replaces, air cond., 1,910m² 
plot, pool

Renovierte Finca mit 3 separaten 
Häusern total 350m², 5 SZ, 3 Bäder, 
WC, 3 Wohn- & EZ, Galerie, 3 Küchen, 
Hzg., Kamine, Klima, 1.910m² Grund, 
Pool

39
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ref. 161

URB. 
ROCA LLISA

€ 285.000,-

Kokettes Reihenhaus 89m², ca. 
20m² Sonnenterrasse, Meerblick, 
Wohnzimmer mit Kamin, Essbereich, 
Einbauküche, 1 SZ, 1 Bad, Hzg. 

Cute terraced house 89m², approx. 20m² 
sunny terrace, sea views, living/dining 
rooms, fi replace, fully fi tted kitchen, 
storage room, 1 bed, 1 bath, heating

Coqueta casa adosada 89m², aprox. 
20m² terraza soleada, vistas al mar, 
salón con chimenea, comedor, cocina, 
trastero, 1 dorm., 1 baño, calef. 
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ref. 1c6

URB. 
CAN FURNET 

€ 875.000,-

Acogedora casa rústica, incl. casa 
de invitados total aprox. 220m², 
6 dorm., habitación de niños, 
3 baños, 2 cocinas, 2 salones-
comedor, chimeneas, terreno 1.975m², 
jardín, garaje, piscina, calef., A/A   

Rustic and cosy house, incl. guest 
house total approx. 220m², 6 beds, 
nursery, 3 baths, 2 kitchens, 2 living 
& dining rooms, fi replaces, 1,975m² 
plot, garden, garage, pool, heating, 
air cond.  

Rustikal-gemütliches Haus, inkl. 
Gästehaus total ca. 220m², 6 SZ, 
Kinderzimmer, 3 Bäder, 2 Küchen, 
2 Wohn-/EZ, Kamine, 1.975m² Grund, 
Garten, Garage, Pool, Hzg., Klima 
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ref. 159

JESÚS

€ 1.950.000,-

Villa de lujo con casa separada total 
375m², 5 dorm., 4 baños, aseo, 
2 salones-comedor, 2 cocinas,  A/A 
centralizado, terreno 1.080m², vistas 
al mar, piscina, garaje doble, extras

Luxurious villa with additional house 
total 375m², 5 beds, 4 baths, WC, 
2 living & dining rooms, 2 kitchens, 
central air cond., plot 1,080m², sea views, 
pool, double garage, many extras

Komplex aus Luxus-Villa und weiterem 
Haus total 375m², 5 SZ, 4 Bäder, WC, 
2 Küchen, 2 Wohn-/EZ, zentrale 
Klimaanlage, 1.080m² Grund, Meer-
blick, Pool, Doppelgarage, viele Extras
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ref. 150

TALAMANCA

€ 560.000,-

¡A tan sólo 40m del mar! Lujoso piso 
92m² de 1ª calidad, ascensor, terraza 
orientación sur aprox. 20m², 
magnífi cas vistas al mar, 1 dorm., 
baño, cocina moderna, calef., A/A  

Only a stone’s throw from the sea! 
Luxurious, high-quality fl at 92m², 
lift, approx. 20m² south-facing
 terrace, 1 bed, bath, modern kitchen, 
heating, air cond.

Nur etwa 40m zum Meer! Hochwertige 
Luxuswohnung 92m², Aufzug, 
Südterrasse ca. 20m², herrlicher 
Meerblick, 1 SZ, Bad, moderne Küche, 
Hzg., Klima
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ref. 720

JESÚS

€ 690.000,-

Terreno forestal en zona tranquila 
44.318m², licencia para la construcción 
de una villa unifamiliar de 465m² en 
una sola planta, 5 dorm., 5 baños, 
aseo, salón-comedor, cocina con 
comedor, cocheras y piscina

Building plot 44.318m² in a forested 
and quiet location, building license 
for a one storey detached villa of 
465m² with 5 beds, 5 baths, WC, 
lounge, kitchen-cum-living room, 
utility rooms, carports and pool

Baugrundstück 44.318m in ruhiger, 
bewaldeter Lage, Lizenz zum Bau 
einer großzügigen, einstöckigen 
Villa von 465m² mit 5 SZ, 5 Bädern, 
WC, Wohn-/EZ, große Wohnküche, 
Carports und Pool

49
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ref. 147

TALAMANCA

€ 790.000,-

Villa 246m², vista hasta el mar, 
3 dorm., 2 baños, 2 aseos, 2 WC, 
salón-comedor con chimenea, 
comedor, cocina independiente, 
A/A, terreno 754m², piscina, garaje

Chic villa 246m², view to the sea, 
3 beds, 2 baths, 2 WC, living & dining 
room with fi replace, dining room,  
independent kitchen, air cond., 
754m² plot, pool, garage 

Schickes Haus 246m², Blick bis zum 
Meer, 3 SZ, 2 Bäder, 2 WC, Wohn-/
EZ mit Kamin, Esszimmer, separate 
Küche, Klima, 754m² Grund, Pool, 
Garage  
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ref. 145

SANTA EULALIA

€ 2.350.000,-

Villa de campo de alta calidad 328m², 
5 dorm., 5 baños, aseo, altillo, salón-
comedor, cocina con comedor, extenso 
sótano, calef., A/A centralizado, 
terreno 15.388m², piscina, jacuzzi

High quality country villa 328m², 
5 beds, 5 baths, WC, gallery, lounge, 
kitchen with dining room, large cellar, 
heating, central air cond., 
plot 15,388m², pool, jacuzzi 

Hochwertige Landhausvilla 328m², 
5 SZ, 5 Bäder, WC, Galerie, Wohn-/
Esszimmer, Küche mit Essraum, großer 
Keller, Hzg., zentrale Klimaanlage, 
15.388m² Grund, Pool, Jacuzzi
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ref. 173
cerca/near/nahe

CAMPO DE GOLF

€ 385.000,-

Luminoso piso 85m², terraza 71m² 
parcialmente cubierta orientada al 
sur, vistas al mar, 2 dorm., 2 baños, 
cocina independiente, calef., A/A 

Light fl at 85m², 71m² partially 
covered, south-facing terrace, sea 
views, 2 beds, 2 baths, separate fi tted 
kitchen, heating, air cond. 

Helle Wohnung 85m², 71m² teils über-
dachte Terrasse in Südausrichtung, 
Meerblick, 2 SZ, 2 Bäder, Wohn-/EZ, 
separate Einbauküche, Hzg., Klima    



Volamos para Usted Wir fliegen für Sie We fly for you 
Para la comercialización eficaz 
de inmuebles de prestigio, una 
puesta en escena exclusiva es 
primordial.
Por ello hemos encargado la fabri-
cación de 2 hexacópteros de uso 

Zu einer erfolgreichen Vermarktung 
hochwertiger Immobilien gehört 
ein entsprechend exklusiver Rah-
men und Auftritt. 
Normal nur in der Filmindustrie 
verwendet, ließen wir uns 2 

We believe that an exclusive 
presentation is essential for the 
successful marketing of high 
quality properties.
To this end we have had two 
hexacopters, usually used in 
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exclusivo de la industria cinema-
tográfica, con los cuales podemos 
realizar filmaciones y fotografías 
desde el aire de forma profesional. 
De esta forma podemos ofrecer 
imágenes de villas y mansiones 
desde una nueva perspectiva. 
Durante medio año hemos invertido 
cada minuto libre en aprender a 
manejar el complicado mecanismo 
de control de estas aeronaves y 
estamos orgullosos de poder pre-
sentarles las primeras imágenes 
aéreas en este catálogo.

the film industry, custom-built 
for us, which means that we 
can now professionally film and 
photograph from the air.
Villas and estates can thus be 
presented from a completely 
novel perspective.
It took six months of training, 
using every spare minute to 
learn how to control these de-
manding flying machines, but 
now we’re proud to be able to 
present our first hexacopter aerial 
photographs in this brochure.

Flugdronen herstellen, mit de-
nen wir aus der Vogelperspek-
tive professionell filmen und 
fotografieren. 
Villen und Anwesen können wir 
somit aus einem völlig neuen 
Blickwinkel präsentieren. 
Ein halbes Jahr lang haben wir jede 
freie Minute trainiert die schwer 
zu steuernden Fluggeräte in den 
Griff zu bekommen und sind stolz, 
Ihnen in dieser Broschüre bereits 
die ersten Hexakopter-Luftaufnah-
men zeigen zu können! 




